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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004 DE 2024 – CLDF 

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

A empresa GRUPO SMARTSEG apresentou pedidos de esclarecimento acerca do 

Edital do Pregão Eletrônico de nº 90004/2024 – CLDF nos seguintes termos, a saber: 

Pedido de Esclarecimento 01 
"[...]QUESTIONAMENTO 1 : Após minha equipe e eu analisarmos os 

itens do termo de referência e chegar as suas especificações técnicas, 

verificamos uma divergência assim imaginamos nós itens de 

gravadores NVR, más especificamente nos itens 5 e 6 do Edital. Uma 

delas seriam essa solicitação (Possuir ao menos 2 interfaces SFP+ com 

transceiver multimodo LC de dois feixes full-duplex 10Gbps, para 

operação em link Aggregation) constada nas especificações, aonde nos 

gravadores encontrados no mercado atualmente dificilmente vão ser 

encontradas essas portas, pois elas são mais vinculadas aos SWITCHES. 

Com isso solicito aos senhores quais foram as marcas e modelos 

utilizados para formulação das especificações dos itens 5 E 6 do Edital. 

Para assim atender mais certeiramente as demandas do órgão! 

Pedido de Esclarecimento 02 
QUESTIONAMENTO 2: Referente a parte de infraestrutura aonde se 

envolve, cabeamento estruturado, Eletrodutos, Eletrocalhas, Caixas de 

passagem e suas demais derivações pergunto se elas serão por 

responsabilidade da CONTRATADA ou CONTRATANTE?[...]" 

RESPOSTAS AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO 

Os pedidos foram apresentados de maneira tempestiva e tomados por 

conhecidos. 

De forma objetiva, as respostas da Unidade Demandante são as seguintes: 

Resposta da Unidade Demandante ao Pedido de Esclarecimento 01 
[...] 

“Em atenção ao primeiro questionamento da empresa Grupo 
Smartseg, onde relata em síntese o que segue abaixo quanto às 
especificações dos gravadores NVRs: 

“Possuir ao menos 2 interfaces SFP+ com transceiver 
multimodo LC de dois feixes full-duplex 10Gbps, para 
operação em link Aggregation) constada nas 
especificações, aonde nos gravadores encontrados no 
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mercado atualmente dificilmente vão ser encontradas 
essas portas, pois elas são mais vinculadas aos 
SWITCHES.” 

Esta Equipe de Planejamento da Contratação entende que é 
procedente o questionamento da empresa, uma vez que 
esse tipo de interface está de fato mais vinculado aos 
Switches, e não ao Gravador de Vídeo em Rede (NVR). 

Face ao exposto, solicitamos a essa CPC que desconsidere 
a exigência prevista no item 7.37.12 do Anexo I do Edital – 
Termo de Referência, podendo esta CLDF aceitar NVRs sem 
essa especificação técnica propriamente dita, não havendo 

prejuízo ao projeto a ser licitado.” [...] 

Resposta da Unidade Demandante ao Pedido de Esclarecimento 02 
[...] 

“Em atenção ao segundo questionamento da empresa Grupo 
Smartseg, que diz respeito à atribuição de responsabilidade 
pelos serviços de infraestrutura, onde relata em síntese o que 
segue abaixo quanto às especificações dos gravadores NVRs: 

  
“Referente a parte de infraestrutura aonde se envolve, 
cabeamento estruturado, Eletrodutos, Eletrocalhas, 
Caixas de passagem e suas demais derivações 
pergunto se elas serão por responsabilidade da 
CONTRATADA ou CONTRATANTE?” 

  
Esta Equipe de Planejamento da Contratação esclarece que, 
conforme previsto no item 6.6.2.1 do Anexo I do Edital – 
Termo de Referência, será de responsabilidade da 
Contratada a instalação dos equipamentos e seus 
componentes, incluindo “o cabeamento estruturado para 
instalação dos novos pontos adicionais (conforme previsto 
nos itens 5.1.4, 5.1.5 e 5.1.6)”. Ou seja, será de 
responsabilidade da Contratada os serviços de 
infraestrutura para implantação dos novos pontos 
adicionais, e não para os pontos já existentes. ” 

[...] 

Atenciosamente, 

Brasília, 04 de março de 2024. 

 
 

MARCELO PEREIRA DA CUNHA 
Pregoeiro
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